

开“碰瓷车” 两个月23起交通事故

骗取赔偿款34022元,男子因诈骗罪被判刑

利用“变道让直行”的交通规则频繁制造事故“碰瓷”,福州男子林某在2个月里作案23起,骗取赔偿款34022元。近日,福州市鼓楼区人民法院以诈骗罪判处其有期徒刑一年二个月,并处罚金8000元,同时责令其退赔受害人经济损失。

经法院查明,今年3月中旬至5月中旬的两个月时间里,林某某利用车辆驾驶中“变道让直行”的交通规则动起了“歪心思”,他以交通事故责任认定中有利于己方的原则,驾驶机动车在鼓楼区、晋安区、台江区等区域,故意驾驶车辆直行碰撞前方变道车辆,恶意制造交通事故,骗取事故赔偿金。经查证,林某某通过上述手段共作案23起,诈骗数额共计34022元。6月2日,林某某经公安民警电话通知后主动投案。



法院经审理认为,林某某以非法占有为目的,故意制造交通事故,多次骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪,依法作出判决。

法官表示,所谓“碰瓷”,是指行为人通过故意制造或者编造其被害假象,采取诈骗、敲诈勒索等方式非法索取财物的行为。在道路交通领域,“碰瓷”者多利用道路拥堵、交替

通行、变换车道等情况作案。这一行为不仅侵犯了公民的财产权益,也影响了正常的道路交通秩序和安全。广大车主在日常驾驶过程中,一定要遵守道路交通安全法律法规,遇到疑似车辆“碰瓷”行为,注意保存好行车记录视频、现场照片等相关证据,及时向公安机关举报,共同维护安全文明的道路交通秩序。 (福州晚报)

给两头黄牛“劝架” 大叔被牛角刺穿胸腔

这“和事佬”可真不好当!男子本想劝开两头争斗的黄牛,不料自己成了“出气筒”,被牛角顶成重伤。日前,厦门海沧区六十多岁的张先生(化名)被一头黄牛顶伤,牛角刺入右胸,造成肺部破裂、多根肋骨骨折。经厦门医学院附属海沧医院胸外科团队紧急手术,张先生目前已转危为安,恢复良好。

事发当天,张先生如往常一样上山照料自家饲养的六头黄牛。不料其中两头牛突然激烈打斗,犄角相抵,僵持不下。张先生担心牛受伤,便上前试图分开它们。不料其中一头黄牛猛然失控,转身将牛角狠狠顶向他的右前胸。“当时就感觉右胸像炸开一样,剧痛无比,胸闷、呼吸困难,每吸一口气都痛到全身发抖。”张先生回忆道。受伤后,他强忍剧痛向山下移动了一段距离,同时打电话向儿子求救。

被送至医院时,张先生神志清楚,但呼吸急促。医生检查发现,张先生右侧胸部伤口随着呼吸发出“嘶嘶”的空气进出胸腔的声音,判断为开放性气胸——开放性气胸气体进入胸腔可压迫肺组织,影响呼吸,更致命的是开放性气胸引起的病理生理改变可引起急性呼吸循环衰竭而危及生命,情况危急。好在张先生及时被送到医院,急诊外科医生给予及时局部伤口加压包扎,避免了病情进一步恶化。

CT检查进一步显示,牛角不仅造成张先生胸壁裂伤、多根肋骨骨折,更刺入其右胸腔,导致右胸腔内较多出血、气胸,可能存在右上肺破裂。医院立即启动绿色通道,将张先生紧急送入手术室。术中,医生们迅速清除胸腔积血、血凝块,精准止血,使用直线切割吻合器妥善修补肺部裂口,并对胸壁伤口进行清创缝合。

术后,张先生恢复迅速,不日即可出院。他通过自己的经历提醒大家:大型动物在争斗时情绪极不稳定,切勿贸然靠近干预,应保持安全距离,必要时寻求专业帮助。 (厦门日报)

福建首艘纯电动海巡艇下水



花椒水泡脚 真的越泡越上火吗

中医专家提醒:不宜盲目使用,不同体质对“泡脚方”有不同选择

天气逐渐转凉,不少市民开启了“泡脚养生模式”。一段时间来,网上流行起“花椒水泡脚法”,号称能祛湿排寒、改善睡眠。许多年轻人纷纷尝试,但效果各不相同:有人称“湿气明显减轻”,也有人泡了几天就开始上火、长痘、牙龈肿。近日,记者采访中医专家了解到,花椒性温,不宜盲目使用,不同体质应对“泡脚方”有不同选择。

“昨天泡完睡到半夜鼻子突然塞住了。”市民王云冰回忆,她早上照镜子发现脸上冒出几颗痘,口腔也起了溃疡。“一开始泡得挺舒服,还出了一身汗,以为是‘排湿’了,没想到第二天就全上火了。”还有网友分享更惊险的经历:“我煮了花椒水泡脚,才泡10分钟就呼吸困难,胸口像被压着一样。手都僵硬了,邻居赶紧把我送去医院。”医生诊断她为呼吸性碱中毒,但也

可能是皮肤对花椒过敏叠加过度紧张引起的。有网友调侃:“泡脚就像‘开盲盒’,有的人排了湿,我却泡出了火。”

厦门市中医院治未病科主任医师李劲松介绍,泡脚有活血化瘀、助眠安神的功效,但并非越热越久越好,也不是所有人都适合花椒。“花椒性温,对体质偏寒、手脚冰凉者有帮助,但如果本身体热、容易上火,就不适合用。”李劲松指出,阴虚火旺体质的人使用花椒泡脚,反而可能加重痘痘、口腔溃疡等症状。“有皮肤破损、糖尿病或静脉曲张的人,也不建议用药物泡脚。”他特别提醒。

泡脚虽好,但不能替代运动、作息与饮食调理。“很多人因为熬夜、久坐、嗜辣才出现‘湿气重’,根本原因在于不良的生活方式。”他建议,秋冬泡脚应以温养为主,辨清体质、适度

泡脚,才能让这份“脚底的热气”真正变成健康的温度。

【提醒】 如何科学泡脚?

专家建议,泡脚水温保持在30℃至40℃,时间控制在20~30分钟,以微微出汗为宜,切勿泡到大汗淋漓。水位以没过踝关节,至小腿中段为宜。

如果想加药材,可根据体质灵活搭配:

- 体质偏寒、手脚冰凉者,可用艾叶、伸筋草、紫苏、少量桂枝、红花等,选二到三味药即可;
- 湿气重、易疲乏者,可选苍术、藿香、佩兰、桑枝、一条根、桑寄生等;
- 容易上火者,建议改用连翘、金银花等药材。

(厦门网)

携上万支香烟进境 一旅客被查

近日,福州海关所属福州长乐机场海关关员在对进境航班旅客行李进行监管时,发现一名选择“绿色通道”通关的旅客携带的行李物品机检图像异常,经现场开箱检查,在其行李箱内查获香烟52条,共计10400支。目前,该关已根据规定将这批香烟予以暂扣。

海关提醒:烟草制品属于国家限制进境物品。根据相关法律规定,进境旅客在行李物品总值不超过免税数额的前提下,可免税携带香烟(含加热卷烟)400支或雪茄20支;自香港特别行政区、澳门特别行政区进境的旅客可免税携带香烟(含加热卷烟)200支或雪茄10支,超出规定数量携带香烟进境,海关将依法处理。 (福州晚报)